

## 雄飛堂薬局 谷塚店 開局のおしらせ



「雄飛堂薬局 谷塚店」を2024年7月1日(月)にエキア谷塚内へ開局にします。

雄飛堂薬局は 1928 年の創業以来、地域密着と地域貢献を重視し、薬学的専門知識だけでなく患者様との触れ合いを大切に医療従事者として信頼される店舗づくりに努めています。

雄飛堂薬局 谷塚店は、通勤・通学など外出時にもアクセスしやすい、東武スカイツリーライン「谷塚」 駅改札に隣接するエキア谷塚内に位置しています。近隣の医療機関をはじめ全国の医院、クリニックの処 方せん受付はもちろんのこと、処方せんをお持ちでなくても、お薬や健康に関するご相談などございまし たら、お気軽にお立ち寄りいただけます。

また LINE 公式アカウントを活用し、処方せん受付やお薬相談が可能です。LINE 公式アカウントへ事前に処方せんを送信していただくと、待ち時間を少なくお薬を受け取れます。さらに、お薬を飲み始めてからの体調変化や困りごとをご相談いただければ、薬剤師が確認いたしますのでぜひご活用ください。

今後は患者様のお薬に関するサポートに加えて、店舗内で健康フェアを開催するなど、地域の方の健康 増進に貢献する薬局としてのイベント開催なども予定しています。

雄飛堂薬局は地域の「かかりつけ薬局」としての役割を果たし、地域の皆様の健康を支えていけるよう 努めていきます。

## ■ 新規薬局概要

雄飛堂薬局 谷塚店

住所 〒340-0028

埼玉県草加市谷塚 1-1-23 エキア谷塚

アクセス 東武スカイツリーライン「谷塚|駅

改札出てすぐ

電話番号 048-934-5118

開局時間 月曜・火曜・水曜・金曜 9:00~18:30

土曜 9:00~13:00

休局日 木曜・日曜・祝日





## ■ 雄飛堂薬局 谷塚店公式 LINE 情報

雄飛堂薬局では、店舗ごとに LINE 公式アカウントを開設しています。処方箋を来局前に撮影・送信いただくことで、スムーズにお薬を受け取りいただけます。またお薬に関するご質問や相談の窓口としてもご活用いただけます。

QRコードよりご登録ください。

URL: https://lin.ee/u76zDEH



## ■ 内覧会情報

開局に先立ち、以下の通り内覧会を開催します。

開催時間内はご自由に出入りいただき、薬局内や設備の見学をしていただけます。ご参加の場合ご 予約等は必要ございません。ご来場特典やお子様向けのイベントも企画していますので、ご家族そ ろってお越しください。

開催日時 2024年6月29日(土)10:00~15:00 ※予約不要

開催場所 雄飛堂薬局 谷塚店 実施内容 施設見学、健康相談